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上　野　 学校だより 号外

　　　　　    　  R７.３.１２

３学期に行いました学校評価の結果をお知らせします。皆様からの貴重なご意見を今後の学校運営に活かしていき

たいと思います。今後ともご協力をお願いいたします。

令和６年度　  学 校 評 価 結 果（後期） に つ い て

よくあてはまる どちらかというとあてはまる　 どちらかというとあてはまらない まったくあてはまらない

学校は、自他を大切にする心を育
てる教育を大切にしている。

学校は、健康の維持、体力の向上
のための教育に取り組んでいる。

学校は、児童や保護者からの相談
に誠実に対応している。

学校は、わかる授業や個に応じた
学習指導に取り組んでいる。

学校は、教育の方針や内容をわか
りやすく伝えている。

学校は、家庭と連絡を密にし、協
力して児童を育てている。

児童は、進んであいさつができ
る。

児童は、きまりや約束を守り、規
律ある生活をしている。

学校は、地域と連携した体験学習
を通して、郷土愛を育んでいる。

児童は、楽しく学校生活を送って
いる。

児童は、相手を思いやる心が育っ
ている。

児童は、家庭学習の習慣が身につ
いている。

学校は、交通安全・不審者対策
等、子どもの安全対策に積極的に
取り組んでいる。

学習の内容や授業の様子につい
て、各種たよりやHPなどを通じて
よく知ることができる。

児童は、進んで運動に取り組み、
体力向上に努めている。

学校は、施設・設備の充実に取り
組み、環境の美化や整備に努めて
いる。
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